

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності  
206 Садово-паркове господарство  
Херсонський державний аграрно-економічний університет

На сьогодні на півдні України є потреба у фахівцях садово-паркового господарства, які здатні працювати у ботанічних садах, дендропарках, проектних установах, на підприємствах з вирощування посадкового матеріалу та догляду за насадженнями, в об'єктах природо-заповідного фонду.

Представлена освітньо-професійна програма для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство, відповідає стандарту, враховує сучасні вимоги до фахівців зеленого будівництва та садово-паркового господарства, які здатні швидко адаптуватись як до вимог існуючого попиту, так і до змін кліматичних особливостей півдня України.

Рецензована програма зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство враховує сучасні вимоги випускників до працевлаштування, допомагає сформувати певні фахові компетентності, необхідні в галузі садово-паркового господарства. ОПП враховує проблеми предметної області професії, забезпечує здатність розв'язувати комплексні завдання у сфері садово-паркового господарства, визначати цілі і завдання власної та колективної діяльності, а також презентувати результати професійної діяльності. Освітньо-професійною програмою передбачений перелік навчальних компонент, результати навчання з яких, в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

Вважаю, що освітньо-професійна програма для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство, розроблена робочою групою кафедри лісового та садово-паркового господарства Херсонського державного аграрно-економічного університету дає можливість отримати всі необхідні інтегральні, загальні і фахові компетенції, програмні результати навчання, має належний зміст та практичну цінність.

Завідувачка лабораторії дендрологічного  
парку



*Handwritten signature*

Ніна ГАВРИЛЕНКО

Директор Біосферного заповідника  
«Асканія Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна

*Handwritten signature*

Віктор ЦАПОВАЛ